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Ata da tricentésima vigésima oitava reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária, realizada no dia dezenove de novembro do ano de dois mil e dezoito, às 
nove horas, no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis. 
Estiveram presentes os conselheiros Alessandra Monteiro de Paula, Armando Fornazier 
(Suplente),Bryan Amorim Santana (Suplente), Gervásio Fernando Alves Rios, Jean Pierre 
Passos Medaets, João José da Silva Júnior, José Ricardo Peixoto, Juliana Targino Silva 
Almeida e Macedo, Lígia Maria Cantarino da Costa, Luci Sayori Murata, Marcelo Fagioli, Márcia 
de Aguiar Ferreira, Marina Rolim Bilich Neumann, Rodrigo Arruda de Oliveira, Sheila Tavares 
Nascimento (Suplente) e Weverton Assis Rodrigues.  Compareceu ainda a reunião o professor 
Pedro Miguel Ocampos Pedroso.  Conselheiros ausentes com justificativa: Jair Duarte da Costa 
Júnior e Karim Marini Thomé. Iniciada a reunião a presidente prestou informe sobre a matéria 
veiculada no jornal Metrópoles, intitulada Governo Federal dá “garfada” milionária na poupança 
da UnB, esclarecendo que na realidade o Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão 
autorizou o uso do superávit das Instituições Públicas de Ensino Superior, para pagar a folhas 
dos aposentados. Em relação à reunião do Conselho Universitário informou que as festas no 
Campus Darcy Ribeiro estão suspensas até que se decida a revisão da resolução que trata da 
convivência no Campus. Informou também sobre a realização de uma reunião ocorrida em 
Goiânia para tratar da participação no “Endeavour Leadership Program”. Finalizou informando 
que na reunião do Conselho de Administração foi apresentada a proposta orçamentária para o 
exercício de dois mil e dezenove e sobre a necessidade de se realizar o planejamento 
estratégico e organização das compras para o exercício vindouro. Logo após, a conselheira 
Luci Sayori Murata prestou esclarecimentos sobre o prazo final para concorrer ao edital PIBEX. 
Na sequência, a conselheira Lígia Maria Cantarino da Costa informou que o professor Clayton 
Quirino Mendes é o novo Coordenador de Desenvolvimento Acadêmico e profissional da 
Diretoria de Acompanhamento e Integração Acadêmica. Posteriormente, foi aprovada com três 
abstenções, a ata da reunião anterior.  Na sequência, o conselheiro João José da Silva Junior 
apresentou a minuta de edital de concurso público na área de Hidráulica e Irrigação, a qual foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida a presidente efetuou a apresentação do pré-projeto 
Central Diagnóstica UnB-UFG e de Treinamento UnB-UFG, com o objetivo de ampliar as ações 
de serviço dos hospitais veterinários e laboratórios diagnósticos dos cursos de Veterinária, 
Agronomia e Zootecnia das instituições supracitadas, o qual após os devidos esclarecimentos 
foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às dez horas e trinta e três minutos, 
a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de 
Direção da Faculdade, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita por 
mim e pela presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. 
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